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VERBALE DEL 01- DICEMBRE-2015

L'anno 2015, il giorno 01 delmesediDicembre siè riunito presso lapropria sede sita invia S. Ciro n. 15, il

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. no 918438 del 27

Novembre 2015, per discutere gli argomenti allegati di cui agli O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente A. Tomaselli, il quale alle ore 09,45 chiarna 1'appello.

E'assistito dal Segretario P.O. Dott.ssa Giovanna Lotà.

Redige il verbale I'Istrutt. Amm.vo Sig. Salvatore Mattaliano.

Sono presenti i seguer-rti Consiglieri: Cangelosi, Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Greco,

Guaresi, Inzerillo, La Valle, Marchese, Sala, Scarlata, Savoca e Terzo.

Il Presidente, chiama l'appello e verihcata la presenza del quorurn strutturale, per la validita della seduta,

dichiara aperto il Consiglio e nell'ambito delle comunicazioni informa:

- Nota pervenuta da parte dell'Ufficio Mobilità Urbana, avente per oggetto: Ripristino segnaletica

stradale in C.so Dei Mille (incrocio con Via A. D'Aosta);

- Nota pervenuta dall'Ufficio Infrastrutture, avente per oggetto: Ripristino marciapiede in C.so dei Mille

(ar.rgolo via Colonnello Missori e via S. G. di Dio).

Il Presidente Tomaselli finite le comunicazioni mette in votazione la nomina dei seguenti scrutatori:

Duminuco, Marchese e Colletti e il Consiglio approva.

Si passa al 2" punto dell'O.d.G. approvazione verbali sedute precedenti e il Presidente preleva il Verbate

del 04 -Novembre - 2015, ne dà lettura e 1o pone in votazione, alle ore 10,10 viene approvato all'unanimità

dei presenti, non risulta nessun Consigliere assente.

Alle ore 10r12 escono il Consigliere Scarlata, Greco e Terzo.

Il Presidente preleva il Verbale del 11- Novembre-20l5, ne dà lettura e durante la lettura escono i

Consiglieri Greco e Terzo, alle ore 10120, si pone in votazione il Verbale e alle ore 10025 viene approvato

all'unanimità dei presenti, risultano assenti i Consiglieri: Greco, Scarlata e Terzo.

Alle ore 10,26 entra il Consigliere Scarlata.

ll Presidente Tomaselli, a questo punto, passa agli Atti Ispettivi e propone il prelievo della mozione prot. n.

913985 del 26-ll-2015 a firrna del Consigliere Guaresi, avente per oggetto: Creazione parcheggi in via

Galletti, rientrando i marciapiedi, e il Consiglio approva.

Si dà lettura della suddetta mozione e il Consigliere Guaresi la delucida nei particolari, sottolineando che

numerose famiglie e commercianti di via Galletti denunciano la precaria sicurezza per mancanza di posteggi

nel tratto della via in oggetto. Precisa che i marciapiedi sono largl-ri circa l0 rnetri e l'assenza di sosta e di

,parcheggi costringe le vetture a fennarsi in doppia fila per accedere nei vari uffici, come: la banca, la posta,

gli studi rnedici e le diverse attività commerciali. Il Consigliere, chiede, al Consiglìo di esprimersi
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favorevolmente e al Presidente di informare e attivare gli uffici preposti per realizzare le

marciapiedi al fine di creare parcheggi a lisca di pesce'

Alle ore L0,30 esce il Consigliere Di Fazio per motivi di lavoro'

Interviene il co'sigliere Giocariero, che condivide ra mozione der colrega Guaresi e testimonia che nella

via in oggetto gli automobilisti hanno grosse difficoltà cli parcheggio e i marciapiedi così largrri tolgo'o

spazio alla strada creando difficoltà alla viabilità'

lnterviene il Consigliere Scarlata e dichiara che voterà favorevole'

Interviene il consigliere coiletti, sottolineando che a suo avviso ir marciapiede ir-r oggetto effettivarnente è

molto laigo, ma bisogna essere certi prima di esprimersi e capire dove convergere' personalmente esprimerà

parere favorevole, in quanto' a Suo parere, ci sono 
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condizioni e i margini per potere stringere i marciapiedi

favorendo anche gli automobilisti'

I'terviene il consigliere sala, che giudica l,iniziativa del collega poco interessante e a*nuncia che non la

voterà favorevormente. A suo giudizio ra rearizzazioni di tali parcheggi, nel sito in oggetto, costerebbero

troppo alrAmministrazione comunale e in questo momento di crisi non crede che sia possibile proporlo'

lnterviene il Vice presidente Inzerilloo e non sposa l'intervento del collega Sala, anzi, ritiene la suddetta

mozione molto interessante. Evidenzia, inoltre, che il marciapiede in oggetto essendo molto largo

favorirebbe la realizzazione di parcheggi a lisca di pesce, e a suo parere, il costo che dovrebbe sostenere

l,amministr azionecomunale non dovrebbe essere così esoso, quindi si esprime favorevolmente'

prende la parola il preside'te Tomaselli e risponde ar consigriere Sara, chiarendo che per quanto riguarda la

somma che dovrebbe sostenere 1'Ammi*istr azione comunale c'è un bilancio di spesa sta'ziato proprio per

queste cose, quindi non tentare di rea|izzare tali parcheggi sarebbe una nostra sconfitta, come Consiglio, e

una occasione persa per i commercìanti derla borgata, perché questi interventi mig'orerebbero tantissimo la

viabilità della parte alta di via Messine Marine e via Galletti. Il Presidente in tanto rilegge la mozione e nota

clre nel dispositivo si evide'zia che non andiamo a crriedere u'a rientra'za, ma in maniera preventiva si

chiede ra rearizzazione di un marciapiede, si decide così, in corso di seduta, di presentare un emendamento

aggiuntivo a firma dero stesso. Ner dispositìvo, alra fine viene inserito: "In considerazione del fatto che il

rifacimento marciapiedi in via Galletti è inserito nella prossima programmazione si chiede all'Ass'to ai

Lavori Pubblici, Ass.to Rapporti con la Rap, al Settore Servizi Pubblici a Rete, di autorizzare la Rap ad

effettuare la rientranza 
^ei 

marciapiedi al momento in cui veffanno ripristinati gli stessi"'

Il presidente pone in votazione l,Emendamento Aggiuntivo e a'e ore 10,50 viene approvato all'unanimiti

risultano assenti i Consiglieri: Greco' Di Fazio e'lerzo'



Il Presidente pone in votazione la mozione emendata, prot. n. 9139g5

all'unanimità, risultano assenti i consiglieri: Greco, Di Fazio e Terzo.

Il Presidente alle ore 10,56 dichiara chiuso il Consiglio.

alle ore 10,55

Il Presidente
. IL SEGRETARIO

( P.O. Dott.ssa Giovanna Lotà )
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